



Κ.Ο. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ
ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 5002

Ημερομηνία καταχώρισης 22.1.19

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ:

- 1) Διοικητικής Ανασυγκρότησης κα Μ. Ξενογιαννακοπούλου
- 2) Εσωτερικών κ. Αλέξη Χαρίτση
- 3) Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης
κα Έφη Αχτσιόγλου

ΘΕΜΑ: «Οργανική ένταξη των ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ στους δήμους».

Το Κίνημα Αλλαγής αξιολογεί ως πολύ σοβαρές και σωστές τις προτάσεις που κατατέθηκαν από το πανελλαδικό συνδικαλιστικό όργανο των εργαζομένων στα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ των ΟΤΑ και προωθεί την υλοποίησή τους, αφού πιστεύουμε ότι οι Δομές αυτές, που αποτέλεσαν ένα πραγματικό στήριγμα για τις φτωχές οικογένειες και τη μοναδική διέξοδο εξωσχολικής παιδαγωγικής, καλλιτεχνικής, αθλητικής, πολιτισμικής, τεχνολογικής αλλά και περιβαλλοντολογικής δραστηριότητας. Το πολύ σημαντικό για μας είναι ότι όλα αυτά παρέχονται εντελώς δωρεάν για δεκάδες χιλιάδες παιδιά πανελλαδικά όλα αυτά τα χρόνια αλλά και σήμερα, να αποτελούν πλέον μόνιμο και αναπόσπαστο τμήμα της κοινωνικής πολιτικής της χώρας μας ασκούμενης μέσω των ΟΤΑ, ως εγγύτερος στην κοινωνία βαθμός διοίκησης.

Σύμφωνα με τις προτάσεις των εργαζομένων, υπάρχουν οι διαθέσιμοι εθνικοί πόροι (μέσα από το σκέλος των εθνικών πόρων της δράσης της «Εναρμόνιση Επαγγελματικής ζωής») οι οποίοι μπορούν να διατεθούν για να καλύπτεται πλήρως το λειτουργικό κόστος όλων των Δομών πανελλαδικά με εξασφαλισμένη χρηματοδότηση ενταγμένη στους Κ.Α.Π. κάθε Δήμου.

Οι Δομές θα πρέπει να μεταφερθούν και να λειτουργούν με ενιαίο πλαίσιο λειτουργίας υπαγόμενες πανελλαδικά σε μια κοινή διοικητική μορφή για όλη την Ελλάδα π.χ. στις Κοινωνικές Υπηρεσίες των Δήμων με στόχο να ξεπεραστεί η σημερινή πρακτική όπου οι Δομές δύνανται να υπάγονται διοικητικά σε τρεις διαφορετικές νομικές μορφές φορέων της Τ.Α. (Δήμος, ΝΠΔΔ Δήμου ή ΝΠΙΔ Δήμου) προκαλώντας σημαντικές διοικητικές διαφοροποιήσεις από Δήμο σε Δήμο, Επιπλέον θα πρέπει να μπει ένα οριστικό τέλος στη διαιώνιση της εργασιακής ομηρίας των εργαζομένων, οι οποίοι μετά από συνεχείς ανανεώσεις συμβάσεων, χωρίς μια μέρα διακοπή εδώ και επτά, δέκα ακόμα και δεκαέξι χρόνια παροχής των υπηρεσιών τους καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες των ΟΤΑ και θα πρέπει να τους δοθεί η ευκαιρία να συνεχίζουν να εργάζονται μέσα από μόνιμες θέσεις εργασίας, με κοινά δικαιώματα και υποχρεώσεις με τους συναδέλφους τους, τακτικούς υπαλλήλους των Δήμων.

Τέλος, τονίζουμε ότι το Κίνημα Αλλαγής έχει καταθέσει στις 11 Δεκεμβρίου Πρόταση Νόμου στη Βουλή με θέμα «Εθνική Δημογραφική Πολιτική - Στήριξη της Οικογένειας» που περιλαμβάνει τις βασικότερες από τις παραπάνω προτάσεις για την οργανική ένταξη του ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ των ΟΤΑ στους Δήμους και την

κατοχύρωση της μόνιμης εργασιακής σχέσης σύμφωνα με τις προτάσεις των εργαζομένων.

Επειδή οι προτάσεις του Πανελληνίου Συλλόγου Εργαζομένων στα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ των ΟΤΑ είναι τεκμηριωμένες,

Επειδή η υιοθέτηση και υλοποίηση τους θα αποφέρει οφέλη, τόσο σε επίπεδο εξοικονόμησης πόρων και δικαιότερης κατανομής αυτών, όσο και σε επίπεδο θεσμοθέτησης σε μόνιμης βάσης ενός προγράμματος που στήριξε και στηρίζει την παιδική ηλικία και εν γένει την οικογένεια και

Επειδή η μεγάλη πλειοψηφία των Αυτοδιοικητικών αρχών εκφράσθηκε θετικά για τα παραπάνω με την ομόφωνη απόφαση του ΔΣ της ΚΕΔΕ υπ' αριθ. 966/31-10-2018.

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:

- 1) Προτίθενται να προχωρήσουν σε ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων των εργαζομένων στα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ των ΟΤΑ και της ΚΕΔΕ για μόνιμες Δομές ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ-ΜΕΑ στις Κοινωνικές Υπηρεσίες των Δήμων, με εξασφαλισμένη χρηματοδότηση με ειδικό κονδύλι μέσω των ΚΑΠ και προκήρυξη για μόνιμες θέσεις εργασίας με αυξημένη μοριοδότηση της προϋπηρεσίας που να εξασφαλίζει τις θέσεις εργασίας του υπάρχοντος προσωπικού;
- 2) Αν Ναι, ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των ως άνω αιτημάτων των εργαζομένων;
- 3) Γιατί δεν έχετε ακόμη δηλώσει στο Προεδρείο της Βουλής διαθεσιμότητα για την συζήτηση της Πρότασης νόμου που έχουμε καταθέσει;

Οι Ερωτώντες Βουλευτές

Βασίλης Κεγκέρογλου

Ιλχάν Αχμέτ

Γιώργος – Δημήτρης Καρράς

Δημήτρης Κωνσταντόπουλος

Εύη Χριστοφιλοπούλου